



# Kozarjev list

Številka 9, November 2023, Leto VIII

## *Besede o - večnosti*

»Danes je praznik veselja: radujemo se, da je toliko naših bratov in sester na cilju. Prišli so do končne postaje: Nič več ni truda, nobene bridkosti več, nobene nepotrebne skrbi, nobenega strahu za prihodnost, ker so tam, kamor jih je Bog namenil od začetka. In med temi so: naši starši, bratje, sestre, sorodniki, znanci, ki so še pred kratkim hodili po naši vasi in z nami delili vsakdanje težave. Vsi ti so med množico, ki je ni bilo mogoče prešteti.« 1. november 1982

Božji služabnik Alojzij Kozar je večkrat govoril o cilju našega življenja, o večnosti, še posebej ob prazniku vseh svetnikov. Resnica o večnem življenju je v središču razodetja. Mi bi seveda radi vedeli podrobnosti. Kakšno je to večno življenje? O tem govori svetopisemska knjiga Razodetja in pri tem uporablja podobe: angel, pečat, zaznamovani. »Ko to beremo, bi radi vedeli, kaj pomeni. Vsak napor je odveč, ker so to samo simboli za neizrazljivo. Osnovno sporočilo: Borba med dobrim in zlim bo do konca sveta, a zmagalo bo Jagnje, Kristus. Od vseh knjig Svetega pisma Razodetja največ pove o končnem stanju našega bivanja: živeli bomo, se poznali, zavedali, spominjali. Tam ne bo več solz, trpljenja, bolečin, sovraštva, živeli bomo v brezmejni ljubezni. Skratka: večno življenje presega vse predstave.« 1. november 1977

Živeti v brezmejni ljubezni - to je želja in cilj vsakega človeka. Mnogi so ta cilj že dosegli. Za blažene in svete je Cerkev že potrdila, da so cilj dosegli. Za druge pa molimo, da bi tudi oni zaživel v brezmejni ljubezni. In si prizadevamo, da bi nekoč tudi mi prišli v njihovo družbo.

## *Bilo je*

Prvo Kozarjevo uro smo obhajali v nedeljo, 29. oktobra. Molili smo za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in za beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov. Sodelovali so učenci 8. razreda, ki so narisali krstnega zavetnika svojega očeta ali matere in ga z nekaj besedami predstavili. Za vsako družino smo potem molili Zdrava Marija.

V soboto, 4. novembra, je bila ob 17.00 v kulturni dvorani prireditve ob Kozarjevem dnevu z naslovom Beseda, ki živi. Sodelovali so tamburaši, pevski zbor Neuničljivo upanje, Leja, Blaž in Rok, ki so odigrali prizor Kako lepa je naša hiša in posamezniki, ki so predstavili knjige Božjega služabnika. Beseda Božjega služabnika živi v njegovih knjigah, v pesmih in v govorjeni besedi. Z njo smo bogatejši.

## *In bo*

Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v sredo, 29. novembra, ob 18.00. Bolj dejavno bodo sodelovali učenci 2. razreda. Vabljeni k molitvi za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in beatifikacijo drugih slovenskih svetniških kandidatov.

Odranski učenci od 5. do 9. razreda, razdeljeni v 31 skupin, se že od septembra pripravljajo na katehetsko olimpijado, ki jo pripravlja mag. Simon Štihec, voditelj Pastoralne službe. Tema olimpijade je Božji služabnik Alojzij Kozar. Pripravili so že dva izziva in spoznali Božjega služabnika kot selivca in njegove konjičke.

## *Da oplemenitim srce*

Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: *»Ko je nekega dne Franca Miglio njegov paznik privedel na zrak, je na bližnji njivi videl tudi ženske, ki so nekaj okopavale in se glasno pomenkovale med seboj, vendar ne toliko glasno, da bi plemič mogel razločiti, v kakršen jeziku se pogovarjajo. Ga tudi ni zanimalo, saj ga je že ves dan morila skrb, kdaj bo kdo prišel z odkupnino in se bo rešil neznosnega dolgočasje in samotne celice. Videl je, da sta dve nekam odšli in ostala je na njivi ena sama. Napotil se je v tisto smer in zaslišal, da si tista na njivi nekaj prepeva, toda samo sebi in zadržano, da besed ni mogel razločiti. Začel je pozorno poslušati in je razbral nekaj besed in spoznal, da pevka poje v jeziku, ki je podoben ali celo isti kot slovenski: Marija je po pouli šla, na rokaj nesla Jezuša.«* - Misel iz nedokončanega zapisa Petrovska Marija

## *Kozarjev sklad*

Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko nakazete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29. V oktobru je bilo za Kozarjev sklad darovanih 339 eur.

*Bog povrni za vaš dar!*



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci  
Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770  
<http://odranci.zupnija.info/> in <http://www.lojzekozar.si>